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1. MỤC TIÊU

1.1. Kiến thức. Học sinh ôn tập các kiến thức về: 
 Giải tích :

- Sự đồng biến, nghịch biến của hàm số

- Cực trị của hàm số

- Giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số

- Đường tiệm cận của đồ thị hàm số.

- Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị hàm số.
Hình học :

- Hình đa diện, khối đa điện

- Khối đa diện lồi, khối đa diện đều.

- Thể tích khối đa diện.

1.2. Kĩ năng: Học sinh rèn luyện các kĩ năng:

- Tìm khoảng đồng biến nghịch biến, điểm cực trị, giá trị cực trị của hàm số, giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số, đường tiệm cận của đồ thị hàm số từ đồ thị, bảng biến thiên, hàm số.

- Tìm khoảng đồng biến, nghịch biến, cực trị của hàm số hợp.
- Tìm số nghiệm của phương trình từ đồ thị hoặc bảng biến thiên

- Tìm điều kiện của tham số để hàm số đồng biến trên  
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- Tìm điều kiện để đồ thị hàm số có 
[image: image3.wmf]k

 đường tiệm cận.

- Nhận biết hình- khối đa diện, hình – khối đa diện lồi, hình – khối đa diện đều.

- Biết cách tính thể tích của khối chóp, khối lăng trụ, khối đa diện.

2. NỘI DUNG

Câu 1: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau :
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Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
A. 
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Câu 2: Hàm số: 
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 nghịch biến trên khoảng:

A. 
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Câu 3: Hàm số nào dưới đây đồng biến trên khoảng 
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Câu 4: Cho hàm số 
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 có đạo hàm 
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. Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
A. 
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Câu 5: Đồ thi hàm số nào sau đây có 3 điểm cực trị:

A. 
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Câu 6: Điểm cực đại của hàm số: 
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A. 
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Câu 7: Khẳng định nào sau đây là đúng về hàm số 
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A. Đạt cực tiểu tại x = 0.

B. Có cực đại và cực tiểu

C. Có cực đại và không có cực tiểu
D. Không có cực trị.

Câu 8: Hàm số 
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 có 2 cực trị khi:
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Câu 9: Cho hàm số 
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. Toạ độ điểm cực đại của hàm số là

A. (-1;2)
B. (3;
[image: image42.wmf]2
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Câu 10: Cho hàm số 
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, mệnh đề nào sau đây là đúng?

A. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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B. Hàm số đạt cực đại tại 
[image: image45.wmf]1

x

=


C. Hàm số đồng biến trên 
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D. Hàm số nghịch biến trên 
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Câu 11: Cho hàm số 
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 xác định, liên tục trên đoạn 
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 và có đồ thị là đường cong trong hình vẽ bên. Hàm số 
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 đạt cực đại tại điểm nào dưới đây
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A. 
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Câu 12: Hàm số 
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 đồng biến trên tập xác định của nó khi:

A. 
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Câu 13: Hàm số 
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 đạt cực tiểu tại 
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Câu 14: Tìm giá trị thực của tham số 
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 để hàm số 
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 đạt cực đại tại
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Câu 15: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên đoạn 
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A. 
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Câu 16: Tính giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên khoảng 
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Câu 17: Cho hàm số 
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 là tham số thực) thoả mãn 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. 
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Câu 18: Cho hàm số 
[image: image93.wmf]31

21

x

y

x

+

=

-

.Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là 
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.   B. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 
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C. Đồ thị hàm số không có tiệm cận.                  D. Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng là 
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Câu 19: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số: 
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A. 2
B. 1
C. 4
D. 3
Câu 20: Cho hàm số 
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. Đồ thị hàm số có tâm đối xứng là điểm:

A. M (1;-1)
B. N(2;1)
C. P(1;2)
D. Q (-1;1)
Câu 21: Cho hàm số 
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 xác định, liên tục trên 
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 và có bảng biến thiên:
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Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?

A. Hàm số có đúng hai cực trị

B. Hàm số có giá trị cực tiểu bằng 
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C. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 0 và giá trị nhỏ nhất bằng –3

D. Hàm số đạt cực đại tại 
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Câu 22: Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau:
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 23: Gọi M,N là giao điểm của đường thẳng 
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. Khi đó hoành độ trung điểm I của đoạn thẳng MN bằng:

A. 
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Câu 24: Cho hàm số 
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. Đồ thị hàm số cắt đường thẳng 
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 tại 3 điểm phân biệt khi:
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Câu 25: Cho hàm số 
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có đồ thị (P). Nếu tiếp tuyến tại điểm M thuộc (P) có hệ số góc bằng 8 thì hoành độ điểm M là:

A. 5
B. - 6
C. 12
D. -1
Câu 26: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung bằng:

A. - 2
B. 2
C. 1
D. -1

Câu 27: Cho hàm số 
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.Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm có hoành độ bằng 2 có phương trình là:

A. 
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Câu 28: Biết rằng đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại điểm duy nhất; kí hiệu 
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Câu 29: Cho hàm số 
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( C ). Đường thẳng nào sau đây là tiếp tuyến của ( C ) và có hệ số góc nhỏ nhất?

A. 
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Câu 30: Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
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có hệ số góc 
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Câu 31: Gọi M là giao điểm của đồ thị hàm số 
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2

x

y

x

-

=

-

 với trục Oy. Phương trình tiếp tuyến với đồ thị tại M là:

A. 
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Câu 32: Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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 sao cho tiếp tuyến của 
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 tại hai điểm phân biệt 
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Câu 33: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image172.wmf]42

1

42

xx

y

=+-

tại điểm có hoành độ -1 là:

A. -2
B. 2
C. 0
D. Đáp số khác

Câu 34: Trong các tiếp tuyến tại các điểm trên đồ thị hàm số 
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, tiếp tuyến có hệ số góc nhỏ nhất bằng

A. - 3
B. 0
C. - 4
D. 3

Câu 35: Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
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tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung có phương trình là:

A. y = x - 1
B. y= x + 1
C. y= x
D. y = -x

Câu 36: Số điểm có toạ độ là các số nguyên trên đồ thi hàm số 
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 là:

A. 4
B. 2
C. 8
D. 6

Câu 37: Số tiếp tuyến đi qua điểm A ( 1; - 6) của đồ thi hàm số 
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A. 1
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C. 2
D. 3

Câu 38: Cho đồ thi hàm số 
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 ( C ). Gọi 
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trên ( C ), mà tại đó tiếp tuyến của ( C ) vuông góc với đường thẳng y = - x + 2016. Khi đó 
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Câu 39: Đường cong như hình vẽ đưới đây là đồ thị hàm số nào?
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Câu 40: Đường thẳng y = m cắt đồ thị hàm số 
[image: image188.wmf]3

32

yxx

=-+

 tại 3 điểm phân biệt khi:

A. 
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Câu 41: Hàm số 
[image: image193.wmf]2
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 đồng biến trên từng khoảng xác định của nó khi:
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Câu 42: Đường cong trong hình bên là đồ thị của một hàm số nào sau đây?
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Câu 43: Cho hàm số [image: image203.wmf](
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 nghịch biến trên khoảng nào trong các khoảng sau?

A. [image: image208.wmf](
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Câu 44: Cho hàm số [image: image212.wmf](
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 là tham số thực. Tìm tất cả các giá trị của [image: image214.wmf]m
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Câu 45: Đồ thị sau đây là của hàm số[image: image221.wmf]32
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Với giá trị nào của m thì phương trình [image: image223.wmf]32
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Câu 46: Cho hàm số 
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Câu 47: Hàm số 
[image: image233.wmf](
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Câu 48: Đạo hàm của hàm số [image: image235.wmf]3
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Câu 49: Cho a > 0. Rút gọn biểu thức [image: image240.wmf]6
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 ta được:
A. [image: image241.wmf]3
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B. [image: image242.wmf]4

a


C. [image: image243.wmf]12
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D. [image: image244.wmf]6
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Câu 50: Một đoàn tàu chuyển động thẳng khởi hành từ một nhà ga. Quãng đường s(mét) đi được của đoàn tàu là một hàm số của thời gian t(phút), hàm số đó là s = 6t2 – t3. Thời điểm t( giây) mà tại đó vận tốc v(m/s) của chuyển động đạt giá trị lớn nhất là:

A. t = 4s.
B. t = 2s.
C. t = 6s
D. t = 8s
Hình học:

Câu 1: Số cạnh của khối bát diện đều là?

A. 8
B. 10
C. 12
D. 14

Câu 2: Hình chóp [image: image245.wmf].

SABCD

 có đáy hình vuông, [image: image246.wmf]SA

 vuông góc với đáy và [image: image247.wmf]3
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. Khi đó thể tích khối chóp [image: image249.wmf].
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 là:
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D. [image: image253.wmf]3
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Câu 3: Cho khối chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh đều bằng a thì thể tích của khối chóp đó là:

A. [image: image254.wmf]3
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B. [image: image255.wmf]3
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C. [image: image256.wmf]3
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Câu 4: Cho hình chóp tam giác [image: image258.wmf].
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 với [image: image259.wmf]SA

, [image: image260.wmf]SB

, [image: image261.wmf]SC

 đôi một vuông góc và [image: image262.wmf]SASBSCa

===

. Tính thế tích của khối chóp [image: image263.wmf].
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C. [image: image266.wmf]3
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D. [image: image267.wmf]3
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Câu 5: Nếu cạnh đáy của hình chóp tam giác tăng lên 2 lần và chiều cao của hình chóp đó tăng lên 3 lần thì thể tích của nó tăng lên bao nhiêu lần?
A. 16 lần.
B. 18 lần.
C. 12 lần.
D. 36 lần.

Câu 6: Tỉ số của hai thể tích khối chóp 
[image: image268.wmf].
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[image: image269.wmf].
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[image: image271.wmf],,,
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A. [image: image272.wmf]1
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Câu 7: Thể tích của khối lăng trụ tam giác đều có tất các cạnh bằng a là

A. [image: image276.wmf]3
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D. [image: image279.wmf]3
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Câu 8: Cho khối chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng a,cạnh bên bằng 3a thì thể tích của khối chóp đó là:

A. [image: image280.wmf]3
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Câu 9: Cho khối chóp 
[image: image284.wmf].
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[image: image285.wmf],
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 lần lượt là trung điểm của 
[image: image286.wmf],
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. Khi đó tỷ số thể tích của hai khối chóp 
[image: image287.wmf].
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 và 
[image: image288.wmf].
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 bằng:

A. [image: image289.wmf]1
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Câu 10: Cho hình hộp 
[image: image293.wmf].
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[image: image294.wmf]V

. Thể tích của khối tứ diện 
[image: image295.wmf]ACBD
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 bằng:
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Câu 11: Cho khối chóp S.ABC có đáy là tam giác đều cạnh a,cạnh bên SA vuông góc với đáy, [image: image300.wmf]6
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 Khi đó khoảng cách từ A đến mp((SBC) bằng:

A. [image: image301.wmf]2
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B. [image: image302.wmf]2
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D. [image: image303.wmf]2
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Câu 12: Khối chóp đều S.ABC, AC = 2a, các mặt bên đều tạo với mặt phẳng đáy (ABC) một góc 600. Thể tích khối chóp S.ABC tính theo a là:

A. [image: image304.wmf]3
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B. [image: image305.wmf]3

23

3

a


C. [image: image306.wmf]3
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D. [image: image307.wmf]3
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Câu 13: Khối chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, AB = 2a. SA vuông góc với mặt phẳng (ABC) và SA = 2a. Khoảng cách từ C đến mặt phẳng (SAB) tính theo a bằng:

A. [image: image308.wmf]2
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B. [image: image309.wmf]3
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C. [image: image310.wmf]2
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D. [image: image311.wmf]3
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Câu 14: Khối chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại B, BC = AB = a. SA vuông góc với mặt phẳng (ABC) và SA = 2a. Thể tích khối chóp S.ABC tính theo a bằng:

A. [image: image312.wmf]3
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B. [image: image313.wmf]3
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C. [image: image314.wmf]3
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D. [image: image315.wmf]3
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Câu 15: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật với AB = 2a; AD = a. Hình chiếu của S lên mặt đáy là trung điểm H của cạnh AB, SC tạo với mặt đáy góc 450. Thể tích khối chóp S.ABCD theo a là:

A. [image: image316.wmf]3
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B. [image: image317.wmf]3
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C. [image: image318.wmf]3
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D. [image: image319.wmf]3
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Câu 16: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật, AB = a; AD = 2a; [image: image320.wmf]3
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, [image: image321.wmf]()
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. M là điểm trên SA sao cho [image: image322.wmf]3
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. Tính thể tích của khối chóp S.BMC
A. [image: image323.wmf]3
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B. [image: image324.wmf]3
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C. [image: image325.wmf]3
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D. [image: image326.wmf]3
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Câu 17: Cho hình chóp S.ABCD có [image: image327.wmf]()
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, đáy là hình thang vuông tại A và D thỏa mãn AB = 2a;AD = CD = a; [image: image328.wmf]2
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. Tính thể tích khối chóp S.BCD là:
A. [image: image329.wmf]3
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B. [image: image330.wmf]3
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C. [image: image331.wmf]3
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D. [image: image332.wmf]3
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Câu 18: Cho hình chóp S.ABCD. Gọi A’; B’; C’; D’ lần lượt là trung điểm của SA; SB; SC; SD. Tỉ số thể tích của hai khối chóp S.A’B’C’D’ và S.ABCD bằng:

A. [image: image333.wmf]1

4


B. [image: image334.wmf]1
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C. [image: image335.wmf]1
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D. [image: image336.wmf]1
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Câu 19: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, mặt bên SAB là tam giác đều và nằm trong mp vuông góc với đáy. Khoảng cách từ A đến mp(SCD) là:

A. [image: image337.wmf]221
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B. [image: image338.wmf]32
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C. [image: image339.wmf]21
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D. [image: image340.wmf]21
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Câu 20: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, [image: image341.wmf]3
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 và [image: image342.wmf]()
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, H là hình chiếu của A trên cạnh SB. Thể tích khối chóp S.AHC là:

A. [image: image343.wmf]3
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B. [image: image344.wmf]3
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C. [image: image345.wmf]3
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D. [image: image346.wmf]3
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Câu 21: Khối chóp tứ giác đều có cạnh bằng a, khi đó thể tích của nó là:

A. [image: image347.wmf]3
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B. [image: image349.wmf]3
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C. [image: image352.wmf]3
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D. [image: image354.wmf]3
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Câu 22: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật, AB = a; AD = 2a; [image: image355.wmf]3
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 M là điểm trên SA sao cho [image: image357.wmf]3
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a
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 . SA vuông góc với đáy. Tính thể tích của khối chóp S.BMC?
A. [image: image359.wmf]3
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B. [image: image361.wmf]3
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C. [image: image364.wmf]3
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D. [image: image366.wmf]3
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Câu 23: Cho hình chóp SABCD có ABCD là hình thang vuông tại A và D thỏa mãn AB = 2AD = 2CD = 2a =[image: image367.wmf]2

SA và SA( (ABCD). Khi đó thể tích SBCD là:

A. [image: image369.wmf]3
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B. [image: image371.wmf]3
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C. [image: image373.wmf]3
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D. [image: image375.wmf]3
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Câu 24: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, mặt bên SAB là tam giác đều và nằm trong mp vuông góc với đáy. Khoảng cách từ A đến mp(SCD) là:

A. [image: image376.wmf]21
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B. [image: image377.wmf]32
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C. [image: image378.wmf]221
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D. [image: image379.wmf]21
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Câu 25: Cho hình chóp[image: image380.wmf].
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có đáy ABCD là hình chữ nhật với AB= a. Cạnh bên [image: image381.wmf]SA

 vuông góc với mặt phẳng đáy, SC tạo với mặt phẳng đáy một góc 450 và [image: image382.wmf]22
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. Thể tích khối chóp [image: image383.wmf].

SABCD

 bằng:

A. [image: image385.wmf]3
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B. [image: image387.wmf]3
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C. [image: image389.wmf]3
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D. [image: image391.wmf]3
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Câu 26: Cho hình lăng trụ đều ABC.A’B’C’ có cạnh đáy bằng a, cạnh bên bằng 2a  QUOTE 
  \* MERGEFORMAT . Thể tích của khối lăng trụ là:

A. [image: image393.wmf]3
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B.  [image: image396.wmf]3
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C.  [image: image398.wmf]3
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D. [image: image400.wmf]3
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Câu 27: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a. SA[image: image401.wmf]^

(ABC) và [image: image402.wmf]3
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. Thể tích khối chóp S.ABC là

A. [image: image403.wmf]3
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B. [image: image404.wmf]3
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C. [image: image405.wmf]3
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D. [image: image406.wmf]3
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Câu 28: Thể tích khối lăng trụ tam giác đều có tất cả các cạnh bằng a là:

A. [image: image407.wmf]3
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B. [image: image408.wmf]3
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4
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C. [image: image409.wmf]3
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D. [image: image410.wmf]3
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Câu 29: Thể tích khối chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng a là:

A. [image: image411.wmf]3
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B. [image: image412.wmf]3
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C. [image: image413.wmf]3
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D. [image: image414.wmf]3
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Câu 30: Cho hình chóp S.ABC có tam giác ABC là tam giác đều cạnh a. Hình chiếu của S trên mặt phẳng (ABC) là trung điểm của cạnh AB, góc tạo bởi cạnh SC và mặt phẳng đáy (ABC) bằng 300. Thể tích của khối chóp S.ABC là:

A. [image: image415.wmf]3
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B. [image: image416.wmf]3
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C. [image: image417.wmf]3
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D. [image: image418.wmf]3
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Câu 31: Cho khối lăng trụ đứng tam giác 
[image: image419.wmf].
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 có đáy là một tam giác vuông cân tại
A. Cho


[image: image420.wmf]2
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, góc giữa 
[image: image421.wmf]AC

¢

 và mặt phẳng 
[image: image422.wmf](

)

ABC

 bằng [image: image423.wmf]0
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. Thể tích khối lăng trụ 
[image: image424.wmf].
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 là

A. [image: image425.wmf]3
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B. [image: image426.wmf]3
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C. [image: image427.wmf]3
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D. [image: image428.wmf]3
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Câu 32: Cho khối chóp S.ABC có SA vuông góc với (ABC), đáy ABC là tam giác vuông cân tại A, BC= 2a, góc giữa SB và (ABC) là 30o. Thể tích khối chóp S.ABC là:

A. [image: image429.wmf]3
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  \* MERGEFORMAT 
B. [image: image432.wmf]3
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C. [image: image434.wmf]3
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D. [image: image435.wmf]3
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Câu 33: Cho hình lăng trụ ABC.A’B’C’ có đáy ABC là tam giác đều cạnh a, hình chiếu của C’ trên (ABC) là trung điểm I của BC. Góc giữa AA’ và BC là 30o. Thể tích của khối lăng trụ ABC.A’B’C’là:
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C. [image: image441.wmf]3
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Câu 34: Cho hình chóp đều S.ABC có cạnh đáy là a; SA = 2a.Thể tích khối chóp S.ABC là:
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C. [image: image446.wmf]3
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D. [image: image447.wmf]3
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Câu 35: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy và SC tạo với mặt đáy một góc bằng 600.Tính thể tích khối chóp S.ABCD.
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Câu 36: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh [image: image452.wmf]a

, SA vuông góc với mặt phẳng đáy. Gọi [image: image453.wmf]I

 là trung điểm của BC, góc giữa (SBC) và (ABC) bằng [image: image454.wmf]0
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. Tính thể tích khối chóp S.ABC.
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Câu 37: Cho hình chóp tứ giác S.ABCD có thể tích bằng V. Lấy điểm A’ trên cạnh SA sao cho [image: image459.wmf]'
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. Mặt phẳng qua A’ và song song với đáy của hình chóp cắt các cạnh SB, SC, SD lần lượt tại B’, C’, D’. Khi đó thể tích khối chóp S.A’B’C’D’ bằng:
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Câu 38: Cho khối chóp 
[image: image464.wmf].
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 có đáy 
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 là hình thang vuông tại 
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. Gọi 
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 là trung điểm của 
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, biết hai mặt phẳng 
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 đến mặt phẳng 
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 bằng 
[image: image477.wmf]a

. Thể tích của khối 
[image: image478.wmf].
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Câu 39: Cho hình chóp 
[image: image483.wmf].
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 có đáy 
[image: image484.wmf]ABCD

 là hình chữ nhật, 
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[image: image487.wmf]SD

 tạo với mặt đáy 1 góc 
[image: image488.wmf]0
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. Tính thể tích 
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 của khối chóp 
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SABD


A. 
[image: image491.wmf]3

3

12

a

V

=

.
B. 
[image: image492.wmf]3

6

24

a

V

=

.
C. 
[image: image493.wmf]3

6

12

a

V

=

.
D. 
[image: image494.wmf]3

26

3

a

V

=

.

Câu 40: Cho hình lăng trụ 
[image: image495.wmf].
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 có đáy là tam giác đều cạnh 
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. Hình chiếu vuông góc của 
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 trên 
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 trùng với trọng tâm của tam giác 
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. Biết thể tích khối lăng trụ là 
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2.3.Ma trận đề minh họa
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2.4. Đề minh họa
Câu 1: Phương trình đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 2: Tính tổng tất cả các giá trị của tham số 
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 có đúng 2 đường tiệm cận (tiệm cận đứng và tiệm cận ngang).
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Câu 3: Cho hàm số 
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. Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 4: Thể tích của khối lập phương có cạnh bằng 
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Câu 5: Cho khối chóp 
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Câu 6: Cho hình chóp 
[image: image541.wmf].

SABCD

 có đáy 
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 là hình bình hành. Gọi 
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[image: image544.wmf],,

SASBSD

 sao cho 
[image: image545.wmf]1

3

SMSA

=

, 
[image: image546.wmf]1

2

SNSB

=

, 
[image: image547.wmf]3

4

SPSD

=

. Mặt phẳng 
[image: image548.wmf](

)

MNP

 chia khối chóp 
[image: image549.wmf].

SABCD
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Câu 7: Khối lập phương là khối đa diện đều loại
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Câu 8: Cho hình hộp chữ nhật 
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Câu 9: Cho hình lăng trụ đứng 
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 và góc giữa đường thẳng 
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Câu 10: Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để hàm số 
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 có đúng 3 điểm cực trị?
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Câu 11: Cho hàm số 
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Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
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Câu 12: Cho hàm số 
[image: image591.wmf](

)

(

)

1

,,,

ax

fxabc

bxc

+

=Î

+

¡

 có bảng biến thiên như sau:
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Trong các số 
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Câu 13: Đồ thị hàm số 
[image: image595.wmf]2

20211

1

x

y

x

+

=

+

 có tất cả bao nhiêu đường tiệm cận ngang?
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Câu 14: Cho hàm số 
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Câu 15: Cho hình chóp 
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Câu 16: Biết rằng có đúng một giá trị của tham số 
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 bằng 10. Giá trị đó của tham số 
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 thuộc tập hợp nào trong các tập hợp sau?
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Câu 17: Gọi S là tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 18: Cho hình chóp 
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Câu 19: Cho hàm số f (x) có bảng biến thiên như hình vẽ sau
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Câu 20: Cho hàm số 
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Câu 21: Cho hàm số 
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Câu 22: Trong các hàm số dưới đây, hàm số nào nghịch biến trên các khoảng xác định của nó?
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Câu 24: Cho hình chóp đều tứ giác 
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Câu 25: Hình đa diện sau có bao nhiêu mặt?
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